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РОЗРОБКА МОБІЛЬНОГО ДОДАТКУ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ МАТЕМАТИКИ 

САВЧЕНКО С.Я., ВЕРБИНСЬКИЙ Д.І, МУНТЯН І.В. 

 (irina.muntian.84@gmail.com) 

ВСП «Фаховий коледж промислової автоматики  

та інформаційних технологій ОНТУ»  

 

У сучасному світі технології, такі як смартфони та планшети, відіграють важливу 

роль в житті та навчанні людей. Онлайн вивчення матеріалу має декілька переваг порівняно 

з традиційним, зокрема - доступність та зручність. В Україні ринок додатків для вивчення 

математики є нерозвинутим. Однак, нами був створений додаток для Android для школярів 

з вивчення математики, який був реалізований з використанням мови програмування Rust та 

СУБД MongoDB. Додаток містить теоретичний матеріал та завдання для виконання. 

Сучасний світ переповнений технологіями, які безпосередньо впливають наш спосіб 

життя та навчання. Одними з найбільш важливих пристроїв є смартфони, планшети. Вони 

сприяють швидкому поширенню інформації та саме через це стали невід'ємною частиною 

нашого життя та навчання, що сприяє поширенню мобільних додатків для вивчення нової 

інформації. 

Онлайн вивчення різних дисциплін має такі переваги перед традиційним видом освіти: 

По-перше, постійна доступність до матеріалів та можливість постійного повторення 

24/7 незалежно від місцезнаходження та часу. 

По-друге, можливість отримувати знання у комфортній для себе швидкості, що сприяє 

більш ефективному засвоєнню матеріалу. 

По-третє, вся потрібна інформація зібрана в одному місці, котре ти постійно маєшь під 

рукою. 

В Україні ринок розробки додатків для вивчення математики є нерозвинутим. Більшість 

програмних продуктів орієнтовані саме на початкову арифметику та торкається більш 

складних тем. 

Якщо ж говорити про іноземні продукти, то вони не мають такої програми з 

математики, як в нас. 

При розробці програмного продукту ставилася така мета: створення Android-додатка 

для вивчення математики для школярів. Програмний продукт був реалізований за допомогою 

мови програмування Rust. У якості СУБД було використана MongoDB. 

На головній сторінці додатку користувач може обрати проходження завдання, або 

перегляд теоретичного матеріалу за доступними темами (рис. 1). Лекційний матеріал 

обозначений світлішим кольором, а завдання темнішим.  

При розробці програмного забезпечення було використано MongoDB. Ця СУБД була 

обрана через зручність збереження та швидкість передачі інформації. Всі дані зберігаються в 

форматі JSON, який підтримується більшістю мов програмування та багатьма платформами. 

Цей формат може містити різні структури даних, що в подальшому допомагає в легкому 

зберіганні будь-якої інформації та доступу до неї. 

В базі даних було використано такі таблиці: course, test, level, ―info model‖, user, ―test 

model‖. Через особливості MongoDB зв‘язків між таблицями немає. Схема бази даних 

зображена на рисунку 3. 
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Рисунок 1 – Головна сторінка додатку 

 

 
                                        а)                             б)                                в) 

Рисунок 2 – Завдання 

 

На рисунку 2а) представлено проходження завдання з варіантами вибору. 

На рисунку 2б) представлено проходження завдання без варіантів вибору. 

На рисунку 2в) представлено теоретичний матеріал з теми множення на 2. 

 

 
 

Рисунок 3 – Схема баз даних. 
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В результаті ми отримали додаток, який дозволяє повторювати та засвоювати нові 

знання з предмету математики в будь-який час та в будь-якому місці. 
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РОЛЬ РОБОТОТЕХНІКИ ТА ПРОГРАМУВАННЯ В ОСВІТІ МАЙБУТНЬОГО 

САВЧУК В.А.(savchuk.8864904@stud.op.edu.ua) 

Національний університет «Одеська політехніка» 

 

Сучасний світ невіддільний від технологій, а отже, виникає потреба у відповідній освіті 

та підготовці майбутніх спеціалістів, зокрема в галузі робототехніки та програмування. Ця 

наукова теза присвячена вивченню ролі робототехніки та програмування в освіті 

майбутнього. 

Метою дослідження є вивчення ролі робототехніки та програмування в освіті 

майбутнього. Для досягнення цієї мети необхідно вирішити наступні завдання: дослідити 

існуючі підходи та методики використання робототехніки та програмування в освіті, 

проаналізувати ефективність та переваги використання робототехніки та програмування у 

навчальному процесі, вивчити вимоги до технічної бази та підготовки вчителів для 

успішного впровадження робототехніки та програмування у навчальний процес, оцінити 

перспективи розвитку робототехніки та програмування в освіті в майбутньому та можливості 

їхнього застосування для розвитку ключових компетенцій учнів, запропонувати рекомендації 

щодо використання робототехніки та програмування в освіті. 

Робототехніка та її роль в освіті 

Робототехніка - це галузь науки та техніки, яка займається створенням та застосуванням 

роботів. У зв'язку зі швидким розвитком технологій та автоматизацією процесів, 

робототехніка стає все більш актуальною в сучасному світі. Вона вже використовується в 

різних галузях, таких як медицина, виробництво, транспорт та інші. Однак, робототехніка 

також має великий потенціал у галузі освіти. 

Робототехніка може допомогти учням[1] розвивати різні навички, такі як логічне 

мислення, творчість, проблемне мислення та комунікативні навички. Вона може допомогти 

учням зрозуміти основні принципи робототехніки та її застосування в різних галузях. Крім 

того, робототехніка може стимулювати зацікавленість учнів[2] у технологіях та інженерії, 

що може допомогти їм обрати майбутню професію. 

Програмування та його роль в освіті 

Програмування - це процес створення програмного забезпечення для комп'ютерів та 

інших пристроїв. Програмування також є важливою складовою роботи у галузі 

робототехніки, оскільки воно є необхідним для створення програмного забезпечення для 

роботів. Програмування може допомогти учням розвивати навички логічного та 


